

Interkontinentalno putovanje

Ture

First minute



Egipat

KRSTARENJE NILOM 25.04.2025.

Kairo, Luksor, Edfu, Asuan, Hurgada

12 dana (10 noćenja) - avionom, autobusom i brodom
Polazak: 25. april 2025. / Povratak: 06. maj 2025.

FIRST MINUT POPUST OD 100 € PO OSOBI ZA UPLATE DO 18. FEBRUARA ILI DO POPUNE KAPACITETA PREDVIĐENIH ZA FIRST MINUTE PONUDU. NE ODNOSI SE NA DOPLATU ZA JEDNOKREVNOSTU SOBU.

Krstarenje Nilom je jedinstveno iskustvo gde se prepliću istorija i priroda. Obilaze se gradovi u dolini Nila i nekadašnje prestonice. Luksor je grad u Gornjem Egiptu, prestonica u vreme novog kraljevstva. Luksor je mesto na kome se nalazio drevni grad Teba i često se naziva "najvećim svetskim muzejem pod otvorenim nebom". Na zapadnoj obali Nila, nalaze se Dolina Kraljeva i Dolina Kraljica. Asuan, trgovačko raskršće u drevna vremena, nekada bio glavni grad nubijskog dela Egipta. Mnogi pisci su napisali svoja dela u impresivnom i nadaleko poznatom hotelu "Katarakt" koje se nalazi na Nilu. Krstarenje Nilom nam daje priliku da zaplovimo kroz vreme posmatrajući život na obalama reke koji gotovo da se nije promenio tokom vekova...

PROGRAM PUTOVANJA:

1. dan (25.05.2025) BEOGRAD – HURGADA - KAIRO Čekiranje putnika na beogradskom aerodromu "Nikola Tesla" u 03:30 časova. Poletanje za Hurgadu u 05:30 časova (let SM 388). Obrok u toku leta. Dolazak u Hurgadu nakon nešto više od tri sata leta. Po dolasku transfer do Kaira sa usputnim pauzama (6 sati puta). Dolazak u hotel. Večera. Noćenje.

2. dan (26.05.2025) KAIRO Doručak. Poseta platou Gize na kojem se nalaze Keopsova, Kefrenova i Mikerinova piramida, dolinskom hramu kralja Kefrena sa Velikom Sfingom. U nastavku poseta Memfisu, prestonici starog kraljevstva, a zatim poseta lokaliteta Sakare u kojoj se nalazi stepenasta piramida posvećena Zoseru, najstarija piramida sveta. Obilazak Mererukine mastabe. Povratak u hotel. Večera. Noćenje.

3. dan (27.05.2025) KAIRO Doručak. Poseta Egipatskom muzej u kojem se nalazi Tutankamonovo blago. Nakon toga odlazak do Citadele i obilazak Alabasterne džamije jedne od najlepših u Kairu. Obilazak koptske četvrti. Na kraju dana poseta živopisnom bazaru Han el Halili. Povratak u hotel. Večera. Noćenje.

4. dan (28.05.2025) KAIRO Doručak. Slobodno vreme ili odlazak na fakultativni izlet u Aleksandriju. Razgledanje grada počinje od katakombi Kom El Šugafa. Vožnja kornišem kraj čuvene Aleksandrijske biblioteke, poseta ribljoj pijaci, obilazak mesta gde je nekada bio svetionik Faros. Obilazak Muzeja nakita kao i Momtaze, omiljenog letovališta egipatske elite. Ručak. Povratak u Kairo u večernjim satima. Večera. Noćenje.

5. dan (29.05.2025) KAIRO - ASUAN Doručak. Let za Asuan u jutarnjim časovima. Po dolasku u Asuan odlazak u hotel. Nakon toga poseta čuvenom "Old Katarakt" hotelu. Ovaj luksuzni hotel sa 5 zvezdica, iz doba britanske kolonijalne vlasti, ugostio je mnoge čuvene ličnosti, među kojima je i Agata Kristi, Vinston Čerčil, Aga Kan. Šetnja po gradu. Slobodno vreme. Večera. Noćenje.

6. dan (30.05.2025) ASUAN Doručak. Ukrcavanje na brod. Obilazak hrama File, posvećenog boginji Izidi, poseta kamenolomu u kome se nalazi Nedovršeni obelisk. Ručak. U popodnevnom časovima plovidba felukama po Nilu i poseta Kičinerovoj bašti. Povratak na brod. Večera. Noćenje.

7. dan (01.05.2025) ASUAN – KOM OMBU – EDFU Doručak. Slobodno vreme ili fakultativni izlet za Abu Simbel. U povratku odlazak do Velike brane, koja je u trenutku izgradnje hidrocentrale bila najveća brana na svetu. Povratak na brod. Ručak. Ispolovljavanje za Kom Ombo. Pristajanje u Kom Ombou i poseta dvojnog hramu iz ptolomejskog perioda. Povratak na brod. Nastavak plovidbe ka Edfuu. Večera. Noćenje.

8. dan (02.05.2025) EDFU – LUKSOR Doručak. Obilazak hrama boga Horusa u Edfuu. Povratak na brod. Ručak. Dolazak u Luksor. Obilazak hrama Luksor. Večera. Noćenje.

9. dan (03.05.2025) LUKSOR Doručak. Poseta hrama kraljice Hatšepsut i Memnonovih kolosa. Obilazak Doline kraljeva. Poseta Karnaku. Smeštaj u hotel. Večera. Noćenje.

10. dan (04.05.2025) LUKSOR Doručak. Nakon doručka polazak za Denderu. Hram u Denderi je jedan od najbolje očuvanih u Gornjem Egiptu. Dendera je bila sedište kulta boginje Hator koju su Egipćani prepoznali kao simbol ženstvenosti i majčinstva i plodnosti. Bogati reljefi još uvek čuvaju žive boje. Vožnja do Abidosa, mesta obožavanja boga Ozirisa, boga zagrobnog života. Tradicija kaže da je ovde sahranjena Ozirisova glava. Ručak. Nakon ručka putovanje do Hurgade (4h putovanja). Po dolasku smeštaj u hotel na bazi usluge "sve uključeno". Noćenje.

11. dan (05.05.2025) HURGADA Doručak. Slobodno vreme. Usluga na bazi "sve uključeno". Polazak na aerodrom u kasnim večernjim časovima.

12. dan (06.05.2025) BEOGRAD Poletanje aviona za Beograd u 02.00 časa (SM 387). Obrok u avionu. Dolazak u Beograd posle tri i po sata leta (očekivano vreme sletanja aviona 05.30 ili časova)

CENA PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA

(Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate)

Smeštaj	Usluga	Cena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi	Doplata za jednokrevetnu sobu
Hoteli i brod 4/5* (lokalna kategorizacija)	Prema programu	2290€ 2190€	500€

NAPOMENA: Dvokrevetne sobe sa pomoćnim ležajem u hotelu i na brodu ne preporučujemo za tri odrasle osobe, jer treći krevet ne odgovara standardnoj veličini i njihova rezervacija se vrši na upit.

U cenu putovanja je uračunato: Povratnu avio kartu na relaciji Beograd – Hurgada – Beograd kompanijom Air Cairo, aerodromske takse u iznosu od 85 evra (taksa aerodroma Nikola Tesla 24.08 evra, aerodroma u Hurgadi 32,01 evra, 0.98 evra CAD taksa, YQ,GDS I MF taksa 27,93evra (takse su podložne promeni), transfer turističkim autobusom na navedenim relacijama, transfer od Kaira do Asuana letom lokalne avio kompanije sa uključenim taksama, smeštaj u dvokrevetnim sobama u hotelu sa 4* lokalne kategorizacije na bazi polupansiona (doručak i večera) u hotelu u Kairu, smeštaj u dvokrevetnim kabinama na brodu sa 5* lokalne kategorizacije na bazi punog pansiona tokom plovidbe Nilom; smeštaj u dvokrevetnim sobama u hotelu sa 4* lokalne kategorizacije na bazi polupansiona (doručak i večera) u hotelu u Luksoru, smeštaj u dvokrevetnim sobama u hotelu sa 4* lokalne kategorizacije na bazi polupansiona (doručak i večera) u hotelu u Asuanu, smeštaj u dvokrevetnim sobama u hotelu sa 5* lokalne kategorizacije na bazi all inclusive u hotelu u Hurgadi, posete, obilasci i transferi prema programu klimatizovanim autobusom, lokalni vodiči na svim lokalitetima, vođenja putovanja (licencirani turistički vodič iz Srbije); troškovi organizacije putovanja.

U cenu putovanja nije uračunato: napojnice za lokalne vodiče i vozače kao i hotelsko osoblje koji su u ovom delu sveta obavezni (45 usd ukupno po osobi), viza za Egipat u iznosu od 25 usd, koja se plaća po sletanju na aerodromu (po želji, vizu za Egipat možete obezbediti i u Ambasadi Egipta u Beogradu za 13usd), međunarodno putno zdravstveno osiguranje koje uključuje i osiguranje u slučaju Covida 19.

OPŠTE I KORISNE INFORMACIJE:

VALUTA: Egipatska funta: 1 USD = 15.70 EGP 1 evro = 17.76 EGP

KLIMA: Toplo vreme sa prosečnim jutarnjim temperaturama između 16 i 19°C, i dnevnim između 20 i 25°C

VIZE: Državljanima Srbije sa novim biometrijskim pasošima (važnost pasoša najmanje 6 meseci po povratku sa putovanja) potrebna je viza za Egipat, koju se dobija po sletanju na aerodromu u Hurgadi i iznosi 25 usd. Po želji, možete obezbediti vizu i u Ambasadi Egipta u Beogradu, za 13 usd. Putnici iz ostalih zemalja iz regiona su dužni da se informišu kod diplomatskih predstavništava zemalja u svojim zemljama.

SMEŠTAJ:

Hotel u Kairu: Hotel Pyramids resort by Jaz – Ex. Oazis Kairo 4* ili sličan

<https://oasis.cairo-hotels-eg.com/en/>

Hotel Oasis se nalazi 0,6 km od piramida u Gizi i nudi smeštaj sa 298 soba. Hotel se nalazi na 15 minuta vožnje od misteriozne skulpture Velike sfinge u Gizi i nudi gostima hidromasažnu kadu i parno kupatilo. Sobe za nepušače imaju balkon i terasu, a neke od njih gledaju na šumu. Opremljeni su radnim stolom, a takođe imaju i mini bar-frižider. U restoranu se služi kontinentalni doručak. Bar pored bazena je mesto za opuštanje uz osvežavajuća pića. Gosti mogu da vežbaju u fitnes studiju ili da se opuste pored otvorenog bazena. U okviru hotela se nalaze tereni za košarku i odbojku. Veliki Egipatski muzej udaljen je 3,1 km od hotela. Hotel se nalazi na odličnoj lokaciji blizu svih najatraktivnijih lokaliteta okrugu Giza.

Brod: M/S Royal Signature Nile Cruise 5* ili sličan

Royal Signature je potpuno novo iskustvo luksuznog krstarenja Nilom sa 5*. Brod se sastoji od 64 luksuzne kabine i 3 apartmana. Sve sobe i apartmani su moderno dizajnirani sa svim sadržajima međunarodnih luksuznih hotela, sa prekrasnim velikim panoramskim prozorima. Kabine imaju prostor za sedenje , panoramske prozore , klimu , smart TV, kupatilo sa kadom i fenom , set za čaj i kafu , sef i mini bar. Na brodu, gosti mogu da uživaju u muzičkim nastupima, da se opuste i osveže u spa bazenu, da se sunčaju na palubi za sunčanje ili da uživaju u udobnosti svojih luksuznih kabina. Krstarenje ovim brodom nudi putovanje za pamćenje uz izuzetnu trpezu, prelepo okruženje i obiman program zabave na brodu, kao i lak pristup znamenitostima i pejzažima Nila i Egipta. Recepcija koja radi 24 sata pruža kompletne usluge kao i međunarodni telefon. Wi Fi je dostupan tokom kruza i posebno se naplaćuje i piće se za vreme obroka se posebno naplaćuje.

Hotel u Asuanu : Basma Aswan 4* ili sličan

<https://www.basmahotel.com/>

Smešten na najvišem brdu Asuana, hotel Basma nudi jedinstven pogled na reku Nil. Posедуje terasasti vrt i bazen. Nubijski muzej se nalazi preko puta hotela. Besplatan bežični internet je dostupan u javnim prostorima. Svaka od klimatizovanih soba je uredno nameštena i ima sopstveno kupatilo. Sve sobe takođe imaju dobro opremljen mini-bar i televizor, dok neke nude pogled na Nil. Hotel svakodnevno nudi doručak na bazi švedskog stola. Gosti mogu uživati u sveže ceđenim voćnim sokovima na krovnoj terasi Basmе, dok se dive pogledu na dolinu Nila koji oduzima dah. Restoran nudi širok izbor jela. Hotel Basma nalazi se na 15 minuta od Asuanske visoke brane. Bulevar pored reke Nil u centru Asuana udaljen je samo 2 km od hotela.

Hotel u Luksoru: Sonesta St George Hotel 5* ili sličan

<https://iberotelluxor.com-egypt.com/>

Smešten u Luksoru i sa pogledom na Nil, hotel Sonesta St. George nudi savremene smeštajne jedinice sa besplatnim bežičnim internetom u javnim prostorima, spa centar i vrhunski restoran u restoranu. Udaljen je 2 km od stanice Luksor. Uredene luksuznom posteljinom i elegantnim nameštajem, sve sobe su opremljene klima uređajem, TV-om i mini barom. Većina soba ima zadivljujući pogled na grad ili reku. Gosti se mogu opustiti u hotelskoj sauni ili plivati u velikom otvorenom bazenu. U restoranu Sonesta St. George's dostupna je raznovrsna domaća i internacionalna jela. Hotel Sonesta St. George udaljen je nekoliko minuta vožnje od prodavnica i restorana Luksora. Nalazi se u blizini hrama u Luksoru i muzeja Luksor. Međunarodni aerodrom Luksor udaljen je 10 km.

Hotel u Hurgadi : Hotel Swiss inn Resort 5* ili sličan

www.swissinn.net/hotels/index.php?lang=Hurgada

Položaj: Nalazi se na šetalištu Memša, u modernom delu Hurgade. Od aerodroma je udaljen 5km.

Poseduje sopstvenu peščanu plažu sa postepenim ulaskom u vodu. Korišćenje ležaljki i suncobrana je besplatno za goste hotela. Hotelski sadržaj: Brojnim sadržajima omogućava gostima prijatan odmor. Pored recepcije koja je otvorena 24h, gostima su na raspolaganju dva spoljašnja bazena (jedan se greje zimi), bazen za decu, aqua park, restoran, nekoliko a la cart restorana, bar pored bazena, bar na plaži, dečiji restoran, mini klub, animacija za decu i odrasle, igralište za decu, skvoš, teren za tenis, sportovi na vodi, fitnes centar, spa & wellness centar, WiFi internet (lobby hotela). Hotel u svojoj ponudi ima veliki broj a la carte restorana i barova: Pebbles - glavni restoran, La Casa italijanski restoran u kome se hrana služi 24h, Lagoona - riblji restoran, Waves - specijaliteti sa roštilja (u toku dana se služi ručak, restoran se nalazi na plaži), Marina - azijski restoran, Libanski restoran - u kome se služi i doručak, nalazi se odmah pored plaže, Sushi Corner - Champs bar, Lobby bar, Pool bar, Pool bar u drugom redu od plaže, Waves bar na plaži, Marina bar - snack tokom dana (burgeri, hotdog, pomfrit)-

Smeštaj: Hotel ima 401 smeštajnu jedinicu i sve poseduju: balkon, sef, klima uređaj, SAT TV, kupatilo sa fenom, mini bar, telefon.

U ponudi su premium sobe površine 28m², sa pogledom na vrt ili bazen. U sobu se mogu smestiti dve odrasle osobe i dvoje dece, ili tri odrasle osobe i 1 dete. Sobe poseduju bračni krevet ili dva odvojena ležaja kao i pomoćni ležaj. Usluga je All inclusive – služi se po principu švedskog stola (samoposluženje).

FAKULTATIVNI IZLETI:

Aleksandrija - Polazak za Aleksandriju u ranim jutarnjim satima (200km od Kaira, oko 3h). Danas je Aleksandrija najveća egipatska luka, drugi grad po veličini u Egiptu i važno industrijsko središte. Poseta katakombama Kom El Šugafa iz 2. veka. Ovo arheološko nalazište smatra se jednim od sedam čuda srednjeg veka. Vožnja kornišem, poseta ribljoj pijaci, obilazak mesta gde je nekada bio svetionik Faros. Poseta Aleksandrijskoj biblioteci. Nakon biblioteke odlazak u Muzej nakita. Ručak. Slobodno vreme. Povratak u Kairo u večernjim satima.

(Cena izleta: 120 eur)

Abu Simbel- Ranojutarnji polazak iz Asuana privatnim klimatizovanim vozilom (oko 3 i po sata vožnje). Evropljani su ovaj hram otkrili u 19. veku. Hram je posvećen Ramzesu. Masivnom fasadom glavnog hrama dominiraju Ramezesovi kolosi. Veliki hram Abu Simbela je sagrađen tako da je okrenut prema istoku, tako da su sunčevi zraci obasjavali fasadu pri svakom izlasku sunca. Severno od glavnog hrama sagrađen je manji, ali podjednako impresivan hram u čast Ramzesove omiljene žene, Nefertari. Od 1979. godine hramovi se, kao remek delo staroegipatske arhitekture i jedan od najvećih spomenika celokupne svetske civilizacije, nalaze na listi UNESCO-ve kulturne baštine. Međutim, zanimljivija od samog otkrića hrama možda je priča koja se tiče njegovog preseljenja kada je zbog izgradnje asuanske brane šezdesetih godina 20. veka morao u potpunosti da bude preseljen na sadašnju lokaciju. **(Cena izleta: 140 eur)**

OPŠTE NAPOMENE:

- Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.
- Konačan iznos avionskih taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja
- Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika otkáže putovanje ili ponudi putnicima mogućnost organizovanja individualnog putovanja za navedenu destinaciju, uz promenu cene putovanja. Minimalan broj prijavljenih putnika za realizaciju ovog aranžmana je 15. Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane organizatora putovanja je 20 dana pre puta, po ovom osnovu. Ukoliko je organizator sprečen da izvrši ugovor usled neizbežnih i vanrednih okolnosti, dužan je da bez nepotrebnog odlaganja odmah po saznanju obavesti putnika o raskidu ugovora, a pre otpočinjanja putovanja.
- Na letu Air Cairo dozvoljen je jedan prtljag maksimalne težine 23kg i jedan ručni prtljag maksimalne težine 8kg,
- Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje.

- Sadržaj fakultativnih izleta podložan je izmeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom, promenom radnog vremena i slično), i oni nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora, s obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera.
- Molimo putnike da pažljivo pročitaju Opšte uslove putovanja agencije KonTiki Travel & Service d.o.o.

USLOVI PLAĆANJA:

Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.

NAČINI PLAĆANJA:

Uplata akontacije od najmanje 25% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, 45 dana pred put ukupno 50%, a ostatak najkasnije 30 dana pre polaska na put:

- gotovinski
- čekovima građana do 6 mesečnih rata.
- platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina).
- kreditnim karticama Intesa banke moguće je plaćati do 6 jednakih mesečnih rata.
- kreditnim karticama NLB Komercijalne banke moguće je plaćati do 12 mesečnih rata.
- preko računa.
- kreditnim karticama Mastrerata OTP Banke Srbije moguće je plaćati do 12 jednakih mesečnih rata
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom).
- administrativna zabrana (ako poslodavac/ firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj zabrani sa KONTIKI TRAVEL & SERVICE DOO)

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju licence A, po polisi br. IN-0000046, počev od 01.10.2024. godine, kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE a.d.o. Beograd. Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon +381 11 20 20 444, prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/Novi Beograd, Bulevar Mihajla Pupina br. 165d ili na e-mail: office@globos.rs

**Program broj 1 od 24.01.2025.
13.10.2021.**

Licenca OTP 122/2021 od

Kategorija licence A

Kon Tiki Travel &Service doo Beograd- Stari grad, Kolarčeva br.3

KonTiki Travel & Service doo Beograd - Stari grad
Kolarčeva 3 / V
Matični broj: 20899999

Informacije i prijavljivanje:
Beograd, Beogradska 71
011/2098 000, faks 011/324 7191, avio-karte 011/2098 066

Novi Beograd, YUBC, Bulevar Mihaila Pupina 10v
011/2098 000

Novi Sad, Grčkoškolska 10
021/421 457, 421 458

Banja Luka, Kralja Petra I Karađorđevića 93
051/492 385, 492 386

Podgorica, Delta City, Cetinjski put BB
020/291 100, avio-karte 020/291 100

CALL CENTAR: 011/2098 000

 <http://www.facebook.com/kontiki.rs>
 <http://www.youtube.com/user/aleksandarkontiki>
 http://twitter.com/kontiki_rs

www.kontiki.rs